

CONTRACT DE SERVICII PENTRU STERILIZAREA CÂINILOR DE PE RAZA COMUNEI DELENI, JUDETUL IASI", CU STĂPÂN , CE APARTIN RASEI COMUNE SAU A METIȘILOR ACESTORA

I.D.: 87182531

Documente participare:

- Caiet de sarcini sterilizare caini.pdf
- Formulare.docx
- Model contract .docx
- FisaDate_DF1191001.pdf
- DUAE_Deleni_sterilizare_caini.docx
- Raspuns consolidat solicitari clarificare

Data publicarii	21.09.23	Coduri CPV	85121300-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	09.10.23	Pretul estimativ:	39.478,79 RON - 39.478,79 RON
----------------------------------	----------	-------------------	-------------------------------

Descriere: Comuna Deleni își propune să încheie un contract servicii, ce constă în sterilizarea câinilor de pe raza comunei Deleni, județul Iași", cu stăpân , ce aparțin rasei comune sau a metișilor acestora. Tipul contractului: servicii cu denumirea: Contract de servicii pentru sterilizare a câinilor de pe raza comunei Deleni, județul Iași", cu stăpân , ce aparțin rasei comune sau a metișilor acestora" Descrierea succintă a contractului: Obiectul contractului îl constituie sterilizarea câinilor cu stăpân din rasa comună sau a metișilor acestora, și presupune următoarele activități, conform caietului de sarcini: 1. Prestatorul se obligă să ofere servicii de sterilizare a câinilor prin metoda chirurgicală - ovariohisterectomie la femele și orhidectomie la masculi . Intervenția chirurgicală se va realiza sub anestezie generală (neurolepanalgezie sau anestezie inhalatorie. În cazul în care în oferta tehnică se va propune anestezia prin metoda inhalatorie se va face dovada deținerii aparatului de anestezie. 2. Prestatorul se obligă să acorde tratamentul postoperator corespunzător, inclusiv vaccin antirabic; 3. Toate medicamentele, materialele sanitare, resursa umană și logistica vor fi asigurate de cabinetul medical veterinar contractat; 4. Câinii cu deținător aflați în proprietatea persoanelor fizice, cetățeni ai comunei Deleni ce urmează a fi sterilizați care la momentul prezentării pentru sterilizare nu sunt înregistrați, trebuie să fie identificați prin microcipare și să fie înregistrați în RECS anterior intervenției chirurgicale; 5. Medicamentele și materialele sanitare folosite vor fi omologate în România și încadrate în termenele de valabilitate; 6. Sterilizarea se va efectua pe raza comunei Deleni. Dacă operatorul economic nu deține o clinică veterinară pe raza comunei Deleni sau clinică veterinară mobilă (ambulantă) atunci acesta va asigura transportul câinilor pe cheltuiala sa la locul intervenției chirurgicale și înapoi pe raza comunei într-o mașină omologată pentru acest lucru. Contractul de delegare gestiune prin concesiune va fi încheiat în urma procedurii de achiziție publică. Durata pentru care se concesiunează serviciul pentru gestionarea cainilor fara stapan din Comuna Deleni, Judetul Iasi, este de 3 ani, sau pana la epuizarea valorii contractului. Numar zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 9 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor). Termenul limita pana la care autoritatea contractanta va raspunde consolidat, o singura data in mod clar si complet solicitarilor de clarificari in legatura cu documentatia de atribuire este cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. Valoarea estimata a contractului ce urmeaza a fi atribuit este de 39.478,79 lei fara TVA.